

河南高校今年继续扩招

适应社会需求 新增多个专业

本报讯(记者 刘国润)我省13日召开高招计划工作会后,昨日,省内各高校纷纷制定了本校的招生计划。记者昨日致电河南大学和省会主要本科院校招生负责人,打探出这些高校今年最新招生信息。

河大增加省外计划

河南大学今年计划招生9912人,其中本科计划8522人,专科计划1390人。在本省招生计划不减的基础上,省外计划招生1400人,比去年增加600人。

今年河大新增了6个专业方向,分别是舞蹈编导(体育舞蹈方向)、音乐表演(合唱指挥方向)、网络工程、戏剧影视文学、中医学、电子商务,计划招生人数分别为20人、10人、50人、30人、40人、50人。除音乐表演(合唱指挥方向)面向省外招生外,其余专业都是面向全国招生。此外,河大软件学院今年也新增了5个本科专业方向,分别是:计算机科学与技术(数据处理软件开发方向、多媒体技术方向、软件质量与测试方向)、网络工程(网络软件技术方向、网络通信技术方向)。

今年河大还面向全国招收国防生50人,招生方向为:土木工程、网络工程、信息与计算机科学、中国语言文学类(对外汉语教学方向)。

凡是本科一批第一志愿报考河大并被录取的前60名学生,其中文科前25名,理科前35名,第一年学费全免。

航院新增航企急缺专业

郑州航空工业管理学院今年普通本科招生总人数为5100人,较去年有较大幅度增加。其中,新增招生人数主要集中在新增的三个专业和两个方向上:动画专业、飞行器动力工程专业、自动化专业、法学(刑事司法方向)和金融(金融工程方向)。

航院招生就业工作处负责人介绍,随着国内航空工业的快速发展,航空企业对飞机制造、自动化、管理、法律等专业的毕业生需求越来越大。今年新增专业都是在航空企业就业前景较好、人才比较紧缺的专业。

航院新近获得批准设立的软件学院(专科)今年也首次招生,计划招收400人。

省会高校继续扩招

河南工业大学今年本科计划招生5700人,比去年增加400人,其中1400人为对外合作办学计划。专科计划招生820人,其中普通类300人,对外合作办学计划200人,软件职业技术学院320人。本科计划中,省外计划860人,比去年增加50

人。该校今年新增3个本科专业,分别为测控技术与仪器、无机非金属材料工程及动画专业。

郑州轻工业学院今年计划招收本科生5800人,比去年增加400人,其中省外招生820人。面向省内招收专科生800人。今年新增化学、劳动与社会保障两个专业。

中原工学院今年计划招生5475人,比去年增加375人,其中本科招生4625人,比去年增加325人,专科招生850人,比去年增加50人。省外本科计划安排690人。河南农业大学今年本科计划招生

4900人,比去年招生人数略有增加,其中省外238人。专升本招生400人,全部为省内招生。

河南财经学院今年本科招生计划3750人,比去年增加300人,专科760人。该校的热门专业有:金融、会计、国际经济与贸易、经济学、工商管理。

华北水利水电学院今年本科招生计划为4950人,与去年持平;专科计划520人,比去年少120人。所有计划中,省外800人。该校新增物流管理、应用化学两个本科专业。

清华偏爱河南考生

统招数不减少 保送生增一半

本报讯(记者 刘国润)清华大学昨日公布在我省招生计划,今年该校计划在我省招生72人,总数与去年持平,其中,文科5人、理科52人、定向15人。

清华大学河南招生组负责人于涵告诉记者:“今年清华大学自主招生力度加大,在各地统招计划普遍减少,河南是唯一一个计划数没有减少的省份。”另外,我省通过清华大学自主招生认定的考生比去年增加30%,保送生也大幅度增加,比去年增加近一半。

今年清华大学文科的日语专业放在提前批招生,提前批、本科一批中都将有文理科,考生可以有更多选择。

政府牵线搭桥 543个项目郑州找“婆家”

本报讯(记者 武建玲 陈锋)昨日上午,嵩山饭店新闻发布厅气氛真诚而热烈,我市首届中小企业——大专院校、科研院所科技成果转化对接会在这里举行,省内外15家大专院校和科研院所的543个项目参会寻找“意中人”,全市107家企业的负责人也到这里寻觅适合企业发展的项目。副市长孙金献、市长助理楚保国参加会议。

会上,郑州市科惠高科技发展有限公司与解放军信息工程大学签订了合作协议。该公司董事长陈志宏高兴地告诉记者:“企业应该成为高校科研成果转化的基地,高校应该成为企业的智囊,这样才能更好地实现产学研的结合。感谢政府为中小企业和科研院所搭建了这样一个交流的平台。”参会的一位高校教授深有感触地说,这样的对接活动让高校的一些科研成果不再“束之高阁”,很快转化为现实生产力。

据悉,会上推出的543个项目是中小企业局与省内外大专院校、科研院所联系后精心挑选的,具有投资小、见效快、收益好、易于转化的特点,投资在几万元至几十万元,适合与中小企业开展合作。这些项目主要涉及装备制造、农产品加工、电子信息、化工、农业产业化、磨料磨具、生物医药、新材料等领域,来自武汉大学、中科大等省外高校的25项,来自省内12家大专院校、科研院所的518项。

会上,郑州市科惠高科技发展有限公司与解放军信息工程大学签订了合作协议。该公司董事长陈志宏高兴地告诉记者:“企业应该成为高校科研成果转化的基地,高校应该成为企业的智囊,这样才能更好地实现产学研的结合。感谢政府为中小企业和科研院所搭建了这样一个交流的平台。”参会的一位高校教授深有感触地说,这样的对接活动让高校的一些科研成果不再“束之高阁”,很快转化为现实生产力。

手足口病患儿 持续发热呕吐要留院观察

本报讯(记者 汪辉)持续发热、精神差、呕吐,有其中一项症状的手足口病患儿,要留院观察。昨日,省卫生厅下发《关于加强手足口病门诊留观患儿诊疗管理的通知》。

《通知》要求,凡临床诊断的手足口病患儿,尤其是小于3岁、病程5天以内,具有持续发热、精神差、呕吐条件之一者应留观。凡具备留观指征的患儿,首诊医师应将手足口病“发病急、变化快、并发症严重”的情况告知家属,征得理解和配合,要求患儿在院留观。留观时间要在48小时以上,病情好转可解除留观,留观期间出现符合住院病例条件的,应立即住院诊疗。

乡(镇)卫生院诊疗医师要认真执行首诊负责制,根据诊疗能力和患儿病情,须转诊的应立即转往上级定点医院治疗,避免病情加重延误治疗。



昨日上午,金水公安分局经八路派出所的几位女民警带着鲜花和礼物来到老八路王毅家里,为老人庆祝93岁生日。在辖区走访中,社区民警得知当日是老人生日,她们提前准备,为老人送去祝福。本报记者 宋晔 摄

社区卫生服务中心 至少6名全科医生

本报讯(记者 汪辉)社区卫生服务中心至少有6名全科医生。省卫生厅昨日出台《河南省城市社区卫生服务机构基本标准(试行)》,以进一步加强全省城市社区卫生服务机构的规范化建设。

试行标准要求,社区卫生服务中心至少有6名执业范围为全科医学专业的临床类别、中医类别执业医师,9名注册护士。至少有1名副高级以上任职资格的执业医师;至少有1名中级以上任职资格的中医类别执业医师;至少有1名公共卫生执业医师。每名执业医师至少配备1名注册护士,其中至少具有1名中级以上任职资格的注册护士。计划免疫、妇幼保健、

儿童保健均应配备相应工作人员,各专业人员不少于1人;药剂师不少于2人;至少配备1名专职或兼职的康复医师。

社区卫生服务站至少配备两名执业范围为全科医学专业的临床类别、中医类别执业医师。至少有1名中级以上任职资格的执业医师;至少有1名能够提供中医药服务的执业医师。每名执业医师至少配备1名注册护士。

社区卫生服务中心至少设日间观察床5张。原则上不设住院功能病床,可设一定数量的以护理康复为主要功能的病床。社区卫生服务站至少设日间观察床1张,不设病床。

车辆违法24小时监控

道路运输指挥中心投用 咨询投诉请拨96520



本报讯(记者 汪静文 通讯员 杨红兵 文/图)昨日,市运管局道路运输指挥中心正式投入使用。有了智能监控系统,道路营运车辆情况一目了然。记者在指挥中心看到,运输车

辆GPS全球卫星结合GIS地理信息系统定位,可以动态获得监控目标、车辆位置、车内图像等信息,远程遥控目标车辆,还可以对客运站进行视频监控,及时掌握客流运营情况。市运管局还开通96520道路运

输公共服务电话,接受咨询、监督。市运管局局长姚明辉表示,工作人员将对全市道路运输营运班车、客货车、危化车辆实行24小时实时监控,严厉打击无证经营、超范围经营和“甩客、倒客、宰客”等行为。

公 示

现有郑州市热力总公司,因热力管网改造原因,在我局办理经一路热力工程的建设工程规划许可证,建设位置经一路(农业路-枣庄路),线路走向如图,长度520米,施工方式直埋。

依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188520
联系人:李军
郑州市城市规划局
2009年4月15日

公 示

现有郑州市热力总公司,因热力管网改造原因,在我局办理纬五路热力工程的建设工程规划许可证,建设位置纬五路(经三路-政六街),线路走向如图,长度606米,施工方式直埋。

依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188520
联系人:李军
郑州市城市规划局
2009年4月15日

设计招标公告

现有工人路30号(原郑州日报社印刷厂)12亩土地进行商住开发,该项目现进行公开设计招标,欢迎具备国家认可的甲级设计资质的单位前来报名。

报名时间:2009年4月13日—2009年4月17日

报名地点:郑州市陇海西路80号 郑州日报社新闻大厦709房间

报名方式:报名单位在规定时间内,携营业执照、法人证书、资质证书等相关证件前来报名(报名时须带原件和加盖公章的复印件一套)。

联系人:张先生
联系电话:0371-67655544
郑州日报社
2009年4月13日

一季度查处医保违规91人次

举报电话67170200 查证属实最高奖5000元

市社保稽查大队负责人表示,今后将进一步加大监督检查力度。市民发现违规套取医保基金行为请及时举报,经查证属实的,将给予100~5000元奖励。举报电话:67170200。

专业财富管理 工行量身定做

本报记者 安群英 通讯员 张晓辉 武建选

如果你有100万元该怎样理财?不妨到中国工商银行理财专柜咨询一下。客户经理在对你的家庭财务进行诊断,对风险能力进行评判的基础上,给出“一对一”的系列理财建议。近日,中国工商银行宣布:对个人金融资产100万元人民币(含等值外币)以上的签约客户提供一系列全新的财富管理服务项目。

为帮助客户管理和规避市场风险,工商银行设计了先进的风险测评模型,全面评估财富客户的风险承受能力和风险态度,帮助客户精确掌握自身风险偏好与投资风险类型,实现按客户而不是按产品进行风险评估。同时,工商银行结合财富客户的特征与金融消费模式,引入了“家庭财务诊断”功能,在深入了解财富客户及其家庭成员财务信息的基础上,运用各种金融工具计算分析客户及其家庭资产负债与收入支出状况,为其提供包括购房、退休、教育、保险等内容的综合财务规划。

在此后的日常服务中,客户经理还会依托工商银行财富管理专业团队与合作机构,为客户提供专业水准的金融市场资讯、投资理财指引和一对一的理财顾问服务。同时,客户还可以享受到工商银行的增值尊享服务,比如贵宾通道、费率优惠、融资便利、健康管家、私人助理、家庭保障、环球礼遇等高附加值服务。对于有跨国理财需求的财富客户,工商银行还可以

提供环球金融服务,为客户提供跨境账户代理见证开户等境内外联动金融服务。下一步工商银行还将发挥境内外分支机构网络众多的优势,为财富管理签约客户提供跨境金融咨询、留学金融服务、委托境内投资等内外联动服务。

在投资环境上,工商银行为财富管理签约客户提供了专属的私密空间——财富管理中心。截至2008年年末,工商银行投入运营的财富中心已达100家,分布在40余个重点城市,涵盖了长三角、珠三角、环渤海经济圈等财富客户聚集的发达地区,为推动财富管理服务的专业化和精细化提供了有力的支撑。另外,工商银行还在国内率先推出了带有芯片和磁条的双介质高端借记卡,作为财富管理签约客户的尊享识别介质。该卡带有芯片,相比普通借记卡存储容量更大,信息保存更

安全,并可依靠独有的非金融交易存储信息区向商户开放读写功能来开发个性化的增值服务。同时,工商银行在服务流程上还实现了财富管理签约、个人风险评估、财富规划、资产管理、投资组合执行情况报告等系列服务的无缝衔接,以满足财富客户对于一站式服务的需求,让财富客户体验到尊贵、安全、私密、便捷的服务,引起了市场的广泛关注。

财富管理是中国工商银行为满足客户的金融需求,在量身定制的基础上,为其提供全面的银行、保险和投资理财产品与服务,协助客户实现资产保值增值的业务。从目前中国的社会需求看,财富管理有巨大的市场。近年来,随着资本市场改革的趋于深化,金融工具创新的日益活跃,财富增值效应不断凸显,居民财富迅速积聚,财富客户群体不断壮大。个人财富的快速成长催生了财富管理的巨大需求,为银行开展财富管理业务提供了巨大的发展契机。最近,资本市场出现了较大幅度的调整,一些投资者蒙受了较大的损失,但这并不意味着财富管理服务的必要性。可以说,财富管理不会因为近期国内外资本市场的波动而降低热度,工商银行加快推进财富管理服务正当其时。